

Študentska organizacija Univerze v Ljubljani  
Pivovarniška ulica 6  
1000 Ljubljana

Ljubljana, 6. januar 2025

**SPOROČILO ZA JAVNOST: ŠOU v Ljubljani opozarja na neodzivnost Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije glede pojasnil o proračunskih sredstvih za študentske domove in bivanje študentov**

Spoštovani,

na Študentski organizaciji Univerze v Ljubljani (ŠOU v Ljubljani), ki zastopa več kot 37.000 študentk in študentov, izražamo veliko nezadovoljstvo z neodzivnostjo Ministrstva za visoko šolstvo, znanost in inovacije. Dne 15. novembra 2024 smo na ministrstvo naslovili "Dopis Študentske organizacije Univerze v Ljubljani glede sredstev v proračunu Republike Slovenije, namenjenih za študentske domove in bivanje študentov v Ljubljani", danes pa mineva že **več kot 50 dni**, odkar Ministrstvo ni podalo odgovora na vprašanja, povezana s porabo sredstev, namenjenih študentskim domovom in bivanju študentk in študentov.

V skladu z Uredbo o upravnem poslovanju, ki določa primerne roke za odziv javnih organov, je takšna neodzivnost nesprejemljiva in nespoštljiva. Gre za izjemno pomembna vprašanja, saj študenti v Sloveniji že **več let trpijo posledice akutne stanovanjske krize**. Spomniti velja, da je bil zadnji javni študentski dom zgrajen **pred 18 leti**.

Na ministrstvo smo naslovili naslednja vprašanja:

1. **Načrtovani projekti izgradnje in posodobitve študentskih kapacitet** – Ali ministrstvo aktivno pristopa k gradnji novih študentskih domov v Ljubljani, ki bi dolgoročno povečali nastanitvene zmogljivosti za študentke in študente?

2. **Finančna struktura** – Ali obstaja podrobnejši finančni načrt za uporabo novih proračunskih sredstev, dodeljenih za reševanje bivanjske problematike? Kakšni so načrtovani ukrepi ministrstva za zagotavljanje izkoriščenosti načrtovanih sredstev?

Ob tem na ŠOU v Ljubljani izpostavljamo zaskrbljujočo rabo proračunskih sredstev v letu **2023**:

- V okviru proračunske postavke *190504 - Študentski domovi* je bilo predvidenih 7.853.000 EUR, vendar je bilo porabljenih le 7.293.395 EUR, kar pomeni, da **več kot 500.000 EUR ni bilo izkoriščenih za dolgoročno reševanje bivanjske problematike**. Kljub temu je bilo v celotni Sloveniji pridobljenih zgolj **66 novih ležišč**.
- Podobno je bilo v okviru proračunske postavke *190803 - Bivanje študentov*, kjer je bilo predvidenih 4.000.000 EUR, dejanska poraba pa je znašala le 3.042.114 EUR.

Za leto 2025 je sicer načrtovano povečanje sredstev na 4.500.000 EUR, vendar ostajajo odprta vprašanja o konkretnih načrtih in ukrepih za izboljšanje študentske stanovanjske oskrbe, prav tako pa še ni znana poraba sredstev v letu 2024, ko je bilo za reševanje bivanjske problematike predvidenih prav tako 4.500.000 EUR.

ŠOU v Ljubljani ocenjuje, da gre za zamujene priložnosti, ki bi lahko bistveno izboljšale bivanjske razmere študentov, saj je dejstvo, da pomanjkljivo izkoriščanje sredstev negativno vpliva na kakovost študentskega življenja in študija.

**Zato pozivamo ministrstvo, da nemudoma odgovori na zastavljena vprašanja**, predstavi konkretne načrte za reševanje bivanjske problematike ter zagotovi večjo transparentnost in učinkovitost pri porabi proračunskih sredstev. Študentke in študenti, ki predstavljamo temelj prihodnosti naše družbe, si zaslužimo jasne odgovore, konkretna dejanja in boljše pogoje za življenje in študij.

Študentska organizacija Univerze v Ljubljani